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“Copiii sunt centrul Universului!  

De aceea, le îndrumăm primii pași în siguranță, cu multă dragoste și profesionalism.” 

 

Ghidul părinților SD Bambi Magic 

 

 

Prezentul ghid vine în întâmpinarea întrebărilor părinților cu privire la modul de 

desfășurare al activităților instructiv-educative, viziunea și strategiile educaționale  folosite  în 

cadrul grădiniței Bambi.  

Scopul nostru este de a asigura copiilor o pregătire generală teoretică, dar şi însuşirea 

cunoştiințelor ştiințifice, a valorilor culturii naționale şi  universale, formarea capacităților 

intelectuale, a disponibilităților afective şi a abilităților practice, prin asimilarea de cunoştiințe 

umaniste, ştiințifice, tehnice şi estetice. 

În acest scop avem în vedere asigurarea şi parcurgerea tuturor orelor din planul cadru, 

o ofertă educațională atractivă, încadrarea cu personal didactic calificat, o bază materială 

adecvată, mijloace moderne de învățare, toate acestea centrate pe cerințele educaționale 

individuale ale preșcolarului, având ca activitate centrală- JOCUL. 

 

Prin acest proiect – Grădinița SD BAMBI MAGIC - urmărim realizarea idealului 

educaţional, pentru toţi copiii de vârsta preşcolară, bazat pe dorinţa de dezvoltare liberă, 

integrată şi armonioasă a individualităţii tuturor copiilor, pe tradiţiile umaniste, pe valorile 

democraţiei. 
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Prezentarea de față îşi propune să reliefeze conceptele de perspectivă legate de 

prognozarea dinamicii instituției de învățământ în contextul premisei stadiului actual al 

activităților instructiv-educative. 

Viziunea grădiniței derivă din nevoile de educație identificate la nivelul societății și al 

comunității încă de la vârsta preșcolară. 

Dorim să fim grădinița care oferă cele mai bune condiții din punct de vedere educațional și 

material, cele mai bune prestații realizate de educatoare calificate, cu experiență și dorința de 

a face ce este mai bine pentru copii. 

Asociația noastră se adresează tuturor persoanelor, indiferent de etnie, convingeri 

religioase sau clasă socială. 

Obiectivul fundamental urmărit de grădiniță vizează în esență dezvoltarea armonioasă 

a personalității copiilor, cu accent pe educarea şi îndrumarea lor şi urmăreşte exclusiv 

interesele şi evoluția acestuia în toate planurile. Strategia managerială se bazează pe 

perfectarea permanentă a ambientului în clădirea grădiniței, şi pe diversificarea ofertei 

educaționale. Dezvoltarea copilului va fi privită în perspectivă, prin prisma sprijinului ce i 

se acordă în formarea personalității, ajutorul acordat în satisfacerea trebuințelor sale ca 

membru al comunității, astfel încât copilul să se simtă fericit, în siguranță şi înconjurat de 

bună dispoziție în grădinița noastră. 
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Educaţia ecologică în grădiniţa SD Bambi Magic 

 

De la cea mai fragedă vârstă, copiii își formează convingeri despre mediul înconjurător. 

Ceea ce pot observa, cunoaște și explora în mediul apropiat de viață va determina și atitudinea 

și comportamentul acestora față de lumea înconjurătoare, față de natură și societatea în care 

trăiesc. 

Grădinița noastră își propune, prin activitățile desfășurate, să apropie copiii de natură, 

de protejarea mediului înconjurător, de stimularea curiozității privind explorarea acestuia și 

de formarea unei atitudini pozitive față de acesta. 

Beneficiem de un spațiu generos în aer liber, curtea grădiniței oferindu-ne, zi de zi, 

atunci când și vremea este favorabilă, un mediu de explorare minunat! 

În fiecare an școlar, echipa noastră, alături de părinți și copii, amenajează si întrețin 

grădina Bambi. Este un efort comun, care aduce multiple beneficii unei dezvoltări armonioase 

a copiilor.  Aceasta ne dă ocazia să observăm și să ne bucurăm de creșterea unei plante, să 

aflăm moduri de plantare, îngrijire, recoltare. Să cunoaștem beneficiile consumului de hrană 

sănătoasă, să învățăm să prețuim ceea ce natura ne oferă. 

Totodată, grădinița noastră promovează sortarea selectivă a deșeurilor, activitate ce 

se desfășoară cu implicarea activă a părinților, pe tot parcursul anului școlar. Avem 

convingerea că, prin această activitate continuă, vom reuși să insuflăm copiilor 

responsabilitatea protejării mediului înconjurător, formarea unei atitudini pozitive și firești 

privind gestionarea deșeurilor, cât și alinierea la cerințele europene. 
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Pentru fiecare anotimp, echipa Bambi caută cele mai potrivite activități ecologice 

pentru grupele de copii formate, respectând particularitățile de vârstă ale acestora. De la 

plimbările în natură, care concentrează observarea si explorarea directă, la reciclarea 

materialelor, stimulând astfel gândirea critică și imaginația; îmbogățesc creativitatea prin 

îmbinarea artei cu natura, cu ajutorul muzicii și a artelor plastice, până la activități elementare 

de agricultură, prin amenajarea propriei grădini chiar în curtea grădiniței.  

Folosirea îndeosebi a materialului didactic din natură, a materialelor reciclate, găsirea 

de noi întrebuințări a unor materiale, fac parte din concepția noastră de educare în spiritul 

ecologic, dezvoltând copiilor empatia, sentimente de prețuire, imaginația și creativitatea, dar 

și motricitatea grosieră și fină. 

Educația ecologică aduce astfel numeroase beneficii, atăt în plan personal cât și al 

comunității, formând noțiuni și reprezentări concrete și sănătoase asupra realității, 

contribuind, la o dezvoltare globală armonioasă a copiilor. 

Ne dorim ca aceste atitudini pozitive formate în grădiniţă, să devină convingeri, 

influenţând comportamentul faţă de mediul înconjurător și în afara procesului de învăţământ. 
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OFERTA EDUCAȚIONALĂ 

 

 

Grădinița  Bambi asigură un program educațional ce cuprinde ariile curriculare ale 

programei Ministerului Educației, adaptat individual la nevoile și abilitățile fiecărui copil.  

Oferta educațională de bază: 

• Grupele de vârstă:  

Grupa Mică – copii între 2 și 4 ani 

Grupa Mijlocie – copii între 4 și 5 ani 

Grupa Mare – copii între 5 și 6 ani 

 

• Variantele de program : 

Program scurt : 7.00 – 12.00  

Program prelungit: 7.00 – 17.00  

• Asistența medicală asigurată zilnic de un asistent medical, colaborare cu medic 

pediatru, triajul zilnic al copiilor fiind efectuat de întreg personalul grădiniței. 

Important!  

Copiii care prezintă semne de boală (febră, diaree, tuse frecventă, secreții nazale 

abundente, stare generală deteriorate) vor rămâne acasă, pentru a primi tratamentul 

medical adecvat. Reintrarea în colectivitate a copilului, după o absență de 3 zile, în caz de 
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boală, se va face doar cu prezentarea unei adeverințe medicale, care să ateste că este apt 

pentru frecventarea grădiniței. 

 Meniul grădiniței Bambi este un meniu ușor acceptat de către copii, care asigură 

necesarul de nutrienti zilnici și este conceput în colaboarare cu nutriționiști. 

 Masa este asigurată în regim de catering, conținând un meniu diversificat, conceput de 

către nutriționiști special pentru copii. 

 Exemplu de meniu săptămânal: 
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Înscrierea în grădiniță 

 

Înscrierea în grădiniță este condiționată de semnarea contractului, completarea integrală a 

fișei de înscriere, proces verbal GDPR si achitatrea taxei aferente. 

La începutul frecventării grădiniței, părinții vor prezenta și dosarul de înscriere, care va 

cuprinde, pe lângă cele sus menționate, următoarele acte: 

- Copie certificat de naștere copil 

- Copie CI părinți 

- Adeverința medicală tip, completată de către medicul de familie 

 Veți primi toate documentele necesare prin email. Solicitarea înscrierii se va 

trimite la adresa contact@gradinita-bambi.ro, menționând numele, prenumele 

copilului, data nașterii si programul vizat. 

De asemenea, recomandăm efectuarea analizelor medicale- exudat faringian și examen 

coproparazitologic. 

Pentru confortul copiilor, avem nevoie să găsim în dulăpioarele lor câteva lucruri 

necesare: 

- Haine de schimb(2 schimburi) – lenjerie, maieu, bluza, pantalon, șosete 

- Papuci de casă confortabili 

- Sticlă/pahar pentru apă 

- Periuță de dinți și pijama (program prelungit) 

mailto:contact@gradinita-bambi.ro
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Vă rugăm să verificați frecvent aceste necesare, fiind nevoie de înlocuirea lor periodică. 

De asemenea, când nu găsiți un anumit item, vă rugăm să verificați dulapul copilului, 

cutia cu “hăinuțe rătăcite”, întrebați personalul grădiniței.  

 

Acomodarea la grădinița Bambi 

 

Primul pas în acomodarea copilului dumneavoastră îl constituie cunoașterea 

persoanelor direct implicate în îngrijirea și educarea lui. În acest scop,  grădinița SD Bambi 

Magic este deschisă pentru vizite scurte. Acestea sunt stabilite în luna iulie, ca întâlniri 

individuale, cu durata de 1 oră, până la începerea efectivă a anului școlar.  

Spațiul în care va petrece timp copilul este  de asemenea esențial în crearea sentimentului de 

siguranță și familiaritate.  

Suntem cu toții diferiți, de aceea, atât acomodarea cât și dorința de socializare a părinților și 

a copilului este patriculară fiecărui caz și necesită răbdare. 

Se spune că, o acomodare completă are loc după 6 săptămâni de frecvență zilnică în cadrul 

unui mediu nou. Pentru interiorizarea rutinelor grădiniței și cunoașterea colegilor este nevoie 

de minimum 2 săptămâni de frecvență zilnică. 

Pentru că, la intrarea în colectivitate, personalul grădiniței nu cunoaște încă personalitatea 

copilului, modalitatea de acomodare rămâne la latitudinea părinților, cu următoarele 

precizări: 
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- Părintele poate însoți copilul pe parcursul orelor din programul grădiniței, doar în 

spatiul din afara sălii de grupă(excepție făcând doar părinții însoțitori ai copiilor cu 

nevoi speciale), timp de până la 2 săptămâni. 

- Copilul va intra și va ieși din grupă pentru a petrece timp cu părintele, de câte ori 

dorește 

- Părintele este responsabil să încurajeze copilul să participe la activitățile desfășurate în 

sala de grupă și petrecerea timpului cu ceilalți copii, alături de educatoare. 

- Pe tot parcursul acomodării, atâta timp cât părintele este prezent în unitate, atât în 

interior cât și în curte, părintele are obligația de a supraveghea copilul. 

 

Activități de învățare desfășurate în grădinița SD Bambi Magic 

 

Activitățile de învățare reprezintă un ansamblu de acțiuni cu caracter planificat, 

sistematic, metodic, intensiv, organizate şi conduse de cadrul didactic, în scopul atingerii 

finalităților prevăzute în curriculum. Desfăşurarea acestora necesită coordonarea eforturilor 

comune ale celor trei parteneri ai procesului de predare-învățare-evaluare, respectiv: cadre 

didactice, părinți, copii, dar şi a colaboratorilor şi partenerilor educaționali din comunitate a 

căror implicare este la fel de importantă.  

În desfăşurarea acestora accentul va cădea pe încurajarea inițiativei copilului şi a luării 

deciziei, pe învățarea prin experimente şi exersări individuale. Activitățile de învățare se 

desfăşoară fie cu întreaga grupă de copii, fie pe grupuri mici sau individual. Ele iau forma 

activităților pe discipline sau integrate, a activităților liber-alese sau a celor de dezvoltare 

personală. Dintre mijloacele de realizare utilizate putem aminti: jocul liber, discuțiile libere, 

jocul didactic, povestirea, exercițiile cu material individual, experimentele, construcțiile, 
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lectura după imagini, observarea, convorbirea, povestirile create de copii, memorizările, 

precum şi alte mijloace, specifice didacticii, în funcție de nevoile educaționale ale copiilor. 

A. Activități de dezvoltare personală 

Ce sunt rutinele? 

Din punct de vedere psihologic, rutinele au rolul de a oferi sentimentul de control si de 

predictibilitate asupra evenimentelor. Prin participarea la aceste activități desfășurate ritmic, 

copiii învață despre momentele zilei, succesiunea lor și activitățile specifice acestora, li se 

formează sentimentul de apartenență la grup, iar ei se simt în siguranță. 

Activitățile cu caracter rutinier se derulează pe parcursul întregii zile și au un rol deosebit de 

important pentru dezvoltarea personală a copilului. Fiecare moment trăit de copil este o 

ocazie de a învața ceva, iar acestor activități de învățare prin care îi sunt satisfăcute copilului 

nevoile primare, trebuie să le acordăm aceeași atenție pe care o acordăm activităților 

didactice, în organizare, planificare și desfășurare. 

În grădiniță, rutinele includ următoarele tipuri de activități: 

• sosirea și plecarea copilului din grădiniță;(nu mai târziu de ora 9 dimineața sau 12/17 la 

încheierea programului) 

• întâlnirea de dimineața (salutul, prezența, calendarul naturii, gimnastica de înviorare); 

• igiena, spălatul și toaleta; 

• micul dejun,  masa de prânz și gustările; 

• somnul/ perioada de relaxare de după-amiază. 
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Când sunt mici, copiii nu pot controla mai nimic, şi totul li se pare imprevizibil. Însă, dacă 

lucrurile se desfăşoară în aceeaşi ordine, copiii încep să ştie la ce să se aştepte, şi această 

cunoaştere le dă un sentiment de siguranță şi de linişte. În locul haosului şi incertitudinii apare 

liniştea şi siguranța. 

Schimbările pentru copil înseamnă adaptarea la ceva nou şi întâlnirea cu necunoscutul. În 

funcție de cât se simte de stăpân pe sine, copilul va trăi necunoscutul ca pe o provocare 

plăcută sau ca pe un motiv de îngrijorare. 

 

B. Activitățile pe domenii experiențiale sunt activitățile integrate sau pe discipline 

desfăşurate cu copiii în cadrul unor proiecte planificate în funcție de temele mari 

propuse de curriculum, precum şi de nivelul de vârstă şi de nevoile şi interesele copiilor 

din grupă. 

Educatoarea poate planifica activități de sine stătătoare, respectiv pe discipline – 

• Educarea limbajului 

• Activități matematice 

• Cunoașterea mediului 

• Educație pentru societate 

• Educație fizică 

• Activități practice 

• Educație muzicală 

• Activități artistico-plastice 

Sau activități integrate – cunoștințele din cadrul mai multor discipline pot fi îmbinate 

armonios pe durata unei zile întregi.  
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C. Jocurile şi activitățile didactice alese sunt cele pe care copiii le aleg şi îi ajută pe să 

socializeze în mod progresiv şi să se inițieze în cunoaşterea lumii fizice, a mediului social 

şi cultural căruia îi aparțin, a matematicii,  comunicării, a limbajului citit şi scris. Ele se 

desfăşoară pe grupuri mici, în perechi şi chiar individual. 

 

Mediul educațional trebuie să stimuleze copilul, să-l ajute să se orienteze, să-l invite la acțiune. 

Astfel, dacă este vorba de activități desfăşurate în sala de grupă, se acordă o atenție deosebită 

organizării spațiului în centre ca: Biblioteca, Colțul căsuței/Joc de rol, Construcții, Ştiință, Arte, 

Nisip şi apă şi altele. Organizarea acestor centre se face ținând cont de resursele materiale, de 

spațiu şi de nivelul de vârstă al copiilor și cuprinde minim 2 centre, astfel încât aceştia să aibă 

posibilitatea să aleagă locul de învățare şi joc, în funcție de disponibilitate şi nevoi. 

 

D. Activități opționale 

Grădinița noastră oferă posibilitatea organizării activităților opționale. Acestea nu sunt incluse 

în oferta educațională de bază, și sunt organizate de către cadre specializate. 

 Limba Engleză – educ. Mătieș Adina Maria 

 Atelier de dezvoltare personala- psih. Sacuiu Irina 

 

E. Activitățile extracurriculare 

Începând de la cea mai fragedă vârstă, copiii acumulează o serie de cunoștințe, abilități 

și deprinderi punându-I în contact direct cu materialele și fenomenele din natură.  

În cadrul activităților extrașcolare, copiii se deprind să folosească surse informaționale 

diverse, să sistematizeze și interpreteze date, identifică corespondențe optime între 

aptitudini, talente, își dezvoltă creativitatea, își cultivă un stil de viață. 
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Dintre activitățile extracurriculare desfășurate în grădinița noastră amintim: 

 

• Întâlnirile Bambi (toate grupele) – au ca scop consolidarea parteneriatului 

grădinița-copii-părinți, petrecerea timpului împreună în cadrul grădiniței, 

dezvoltarea apartenenței la grup a copiilor. Timpul petrecut la grădiniță, 

împreună cu părinții, oferă copiilor  bucurie, sentiment de siguranță, alături de 

entuziasmul faptului că părinții fac parte din lumea în care ei își desfășoară o 

mare parte din zi. 

Acestea sunt organizate în fiecare sezon, având o temă specifică fiecărui 

anotimp (Ziua Recoltei, Sărbătorile de iarnă etc.) și sunt un prilej de a ne bucura 

împreună de activitățile Bambi, într-un mediu plăcut și relaxat, alături de 

prieteni. 

 

• Serbările Bambi (grupele mică, mijlocie și mare) – au un caracter stimulator 

atât asupra adulților, cât și aspura copiilor, a căror activitate este dominată de 

stări afective puternice care le îmbogățesc universul. Acomodarea cu scena, 

prin contactul cu publicul prezent la serbare, trezește în copii energia latentă, 

existentă în fiecare, de a învinge dificultățile întâlnite, de a-și stăpâni timiditatea 

și le dezvoltă spiritul de inițiațivă și independența în acțiune.  

Sunt organizate în funcție de idei tematice, cu multă joacă, voie bună, optimism, 

toate contribuind pozitiv la dezvoltarea personalităților copiilor. 

 

• Vizite (grupele mijlocie și mare) la diferite puncte de interes din oraș, sau din 

afara acestuia.  
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Aceste vizite vor expune copiii la diferite experiențe care  îmbogățesc viața 

socială și afectivă a acestora. În cadrul acestor activități amintim – Muzeul de 

Etnografie și Artă Populară Tg Mureș, Muzeul de Științe ale Naturii, ISU Mureș, 

plimbări în centrul orașului sau în Parcul Municipal, vizite la Piața de zi, 

Biblioteca Județeană, expoziții de artă, excursii în afara orașului(alături de 

părinți). 

 

• Spectacole și evenimente locale (grupele mijlocie și mare) 

Grădinița Bambi consideră importantă familiarizarea cu lumea teatrului, jocul 

de rol având o pondere mare în activitățile zilnice ale copiilor.  

În funcție de temele desfășurate, se pot organiza, alături de părinți, participări 

la diferite evenimente locale. 

 

Grădinița SD Bambi Magic oferă un program educațional ce respectă Planul de învățământ şi 

programa activităților instructiv-educative în vigoare. 

Veți fi la curent cu activitățile noastre zilnice prin platforma Kinderpedia, o aplicație foarte utilă 

pentru gestionarea nevoilor zilnice, în care veți fi informați despre ora de sosire/plecare, 

procentajul de masa servit de către copil, nevoile de toaletă zilnice, activitățile diverse. De 

asemenea,  grupul privat de Facebook, Whatsapp, email, telefonic. 

Dar, vom prefera mereu comunicarea directă și zilnică pentru orice informații legate de copilul 

dvs care se desfășoară în timpul programului de grădiniță și care nu le regăsiți deja in mediul 

privat online. 
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PROGRAM GRĂDINIȚA SD BAMBI MAGIC 

  

ORA ACTIVITATEA 

7.00 - 8.30 Primirea copiilor 

8.30 – 9.00 Mic dejun 

9.00 – 9.30 Întâlnirea de dimineață 

9.30 – 10.00 Jocuri și activități pe domenii experiențiale 

10.00 – 10.20 Activități liber alese 

10.20 - 10.30 Spălare și toaletă 

10.30-11.00 Gustare 

11.00- 11.30 Activități complementare/ Opțional 

11.30 - 12.00 Activități liber alese 

12.00 Plecare copii program normal 

 Spălare și toaletă 

12.00 - 13.00 Masa de prânz 

13.00 - 15.30 Program odihnă 

15.30 - 16.00 Gustare 

16.00 - 16.50 
Activități libere/ Opțional / Activități 

complementare 

17.00 Plecare copii  
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Echipa Bambi 

Nume Funcția Număr telefon 
Silvia Popa Prof. Coordonator- Director 0755031671 
Sara Tolvaly Prof. Învățământ preșcolar 0753015292 
Raluca Delast Popoviciu Prof. Învățământ preșcolar 0743107123 
Antonia Avornicesei Educatoare 0749432163 
Fancsali Melinda Îngrijitor copii  
Nagy Beatrisz Îngrijitor copii  
Porumb Tania Secretar  
Raluca Delast Popoviciu Asistent medical  

 

 

 

 

Adina Mătieș Lb. Engleză 0743317600 
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Feedbackul dvs. este important pentru noi! 

 

Vă rugăm să specificați dacă informațiile din Ghidul Părinților le considerați folositoare. 

 

Considerați că au fost atinse punctele de interes general referitoare la Grădinița Bambi? 

 

Observații 

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
______________ 

 

Vă mulțumim, 

Echipa Bambi 

 

în mică măsură       O suficient           O sunt folositoare         O

în mică măsură suficient au fost atinse


